

Мы связываем узелки, а дружба — нас

ГАЗЕТА «ЯСНОГОРЬЕ» 09 НОЯБРЯ 2014 Г.



В мудреной технике плетения узелков воспитанники объединения «Лотос» — настоящие мастера. И пусть возраст замечательных профи ещё невелик — всем этим детям от четырёх до шестнадцати лет — к своему увлечению они относятся вполне серьёзно, и спешат в Дом творчества на занятия к Татьяне Байковой с неизменным желанием.

Впрочем, в «Лотосе» девчонки и мальчишки занимаются не только макраме, но и изготавливают различные изделия из бисера.

— Я всегда говорю ребятам: «Не бойтесь своих идей, для нас с вами нет невозможного. Было бы желание изготовить ту или иную вещь, а уж как это сделать — придумаем, — рассказывает Татьяна Владимировна Байкова. Надо отметить, что даже во время разговора с корреспондентом, посетившим кружок искусниц, она не отрывается от работы. Одной своей подопечной советует, как войти леской в бусинку, другую просит прочитать схему, третьей указывает на неточность: «Надо исправить!»...

И маленькие ручки девчушек старательно выполняют задание. Однако это совсем не мешает ясногорочкам - мастерицам активно поддерживать разговор.

— Вот так всегда, — одобрительно кивает руководитель. — Мы молчком не сидим: общаемся, обсуждаем разные вопросы. Как-то на днях разговорились о представителях разных народностей, о разной вере. У нас ведь есть дети из православных и из мусульманских семей. Но контактировать это им отнюдь не мешает. Объединённые творчеством, ребята хорошо ладят между собой, помогают друг другу. Я никогда не слышала, чтобы кто-то кого-то упрекнул. Мы всем рады: армянам, русским, азербайджанцам, украинцам, узбекам, грузинам... Для меня, например, важно, что каждый ребёнок своими руками сделал, чему научился, а не то, кто он по национальности или какой он веры.

— Я занимаюсь у Татьяны Владимировны уже второй год. Сплела много игрушек: кошку, зайца, хомяка и других. А в «Лотосе» у меня хорошие друзья. И бывать здесь мне нравится, — делится своими впечатлениями первоклассница Вероника Баранова.

— Я тоже умею дружить, — соглашается с Вероничкой её ровесница Катя Огорова. — Мне очень нравится наша Марьям Магомедова. Она добрая и умелая. И другие дети мне тоже очень нравятся... Знаете, мы собираемся в «Лотосе» не только для того, чтобы плести, но и на чаепития. Вместе справляем праздники, проводим разные игры. Это весело.

— В общем, держимся на интересе, на творчестве, на толерантности друг к другу, — улыбается Татьяна Владимировна. И её талантливые подопечные просто расцветают улыбками в ответ. А семилетняя Ульяна Григорьева подытоживает разговор: — В «Лотосе» хорошо. Мы связываем узелки, а дружба — нас.

Прасковья Сушкина